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Χριστουγεννιάτικη εορτή Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 17 
Δεκεμβρίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Νέας 
Φιλαδελφείας, εορταστική εκδήλωση για την επικείμενη μεγάλη 
Δεσποτική εορτή της Γεννήσεως του Κυρίου και Θεού και 
Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού, την οποία διοργάνωσε η Ιερά 
Μητρόπολη Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος, σε συνεργασία με το Μουσικό Σχολείο Ιλίου, με 
τίτλο «Πορεία προς τη Βηθλεέμ».

Την εκδήλωση προλόγισε ο Πανοσιολογιώτατος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Επιφάνιος Αρβανίτης, ο οποίος, αφού καλωσόρισε τους 
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παρισταμένους, στη συνέχεια αναφέρθηκε στο μέγα και θαυμαστό μυστήριο της 
ενσάρκου Οικονομίας του Κυρίου μας, φωτίζοντας θεολογικά το σωτηριολογικό 
μήνυμα της Θείας Γεννήσεως και υπογραμμίζοντας τη σημασία της πνευματικής 
προετοιμασίας των πιστών ενόψει των Χριστουγέννων.

Στη συνέχεια, μεγάλος αριθμός μαθητών των μουσικών και χορωδιακών συνόλων 
Ελληνικής, Βυζαντινής και Ανατολικής Μουσικής, καθώς και Ρωμιών Συνθετών της 
Πόλης του Μουσικού Σχολείου Ιλίου, απέδωσε με ενάργεια εκκλησιαστικούς ύμνους 
του Αγίου Δωδεκαημέρου και ερμήνευσε θαυμάσια χριστουγεννιάτικα κάλαντα, 
παινέματα, παραδοσιακά τραγούδια και σκοπούς από κάθε γωνιά της πατρίδας 
μας, δημιουργώντας κλίμα πνευματικής χαράς, εισάγοντας τους παρισταμένους 
στο βαθύτερο νόημα της εορτής της Γεννήσεως του Χριστού.



Στην εορταστικἠ εκδήλωση παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. 



Μακάριος, κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, ο Δήμαρχος Ν. 
Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, η πρ. Δήμαρχος Ν. Ιωνίας 
κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, ο πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του 
Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, καθώς και πρόεδροι και εκπρόσωποι 
προσφυγικών σωματείων.

Μετά το πέρας της εορτής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ εξέφρασε τις εγκάρδιες ευχαριστίες του τόσο προς τον Διευθυντή του 
Μουσικού Σχολείου Ιλίου κ. Νικόλαο Ανεμοδουριώτη για την αγαστή συνεργασία 
και τη στήριξη, όσο και προς τους καθηγητές και τους διδάσκοντες που με κόπο, 
συνέπεια και αγάπη καλλιεργούν στα παιδιά όχι μόνο το μουσική δεξιότητα, αλλά 
και το ήθος, καθώς δε και προς τον συντονιστή της εκδήλωσης κ. Ιωάννη 
Μεγαλούδη για την επιμέλεια και τη συνολική φροντίδα της διοργάνωσης.












































